

这篇文章给大家聊聊关于11年前比特币，以及比特币对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [11月以来比特币期货空头力量降至历史最低，近期比特币会选择上行行情吗？](#)
2. [11月24日比特币反弹到4500美元，短期内有望回弹至5000美元吗？](#)
3. [你认为11月最后一周比特币的走势会如何？超跌反弹还是继续下跌探底？](#)
4. [比特币11年涨幅超过2320万倍，比特币价格为什么会上涨？](#)

11月以来比特币期货空头力量降至历史最低，近期比特币会选择上行行情吗？

感谢悟空小秘书的邀请！目前的时间节点已经走到了2018年期货交割的最后一个季度，最近总体来看比特币的季度空单数量确实在一直递减，总的原因非常清楚自比特币期货诞生以来不管牛市还是熊市，最后一个季度庄家一般都喜欢拉高出货即使是在当前的熊市，也有可能酝酿一个年底反弹行情这是非常容易的。

年底期货反弹行情开启空头力量锐减

当然空头力量的减弱仅仅只限于比特币的期货季度单，以目前国内的期货主要交易市场OKEX平台为例，比特币的季度空单最近下降了三成左右。但是这并不影响当周和次周的空单，比特币最近的行情起伏波动还是比较小的，年底到底是否真会有大反弹行情目前并无法准确推测，只是降低爆仓风险是历来期货投资者的基本操作而已。

比特币期货季度空单减少并不意味着近来的行情会有较大的上涨，前面也提到了只是期货市场投资者按照历年来的套路减低风险的一个手段而已，中短期很难影响比特币走势还得参考当周和次周的多空对比和市场趋势才能大致判断出来。

今天比特币期货当周交割以后可能会有一波小反弹行情，再次冲击6640美元阻力位的概率不会很小，注意风险和仓位的把控。感谢您的阅读，喜欢可以点个赞。

11月24日比特币反弹到4500美元，短期内有望回弹至5000美元吗？

昨天期货交割完毕之后，就开始了之前念叨了很久的周线级反弹。比特币也不负众望一路从昨天交割完4200多美元反弹至当前最高的4528美元附近，而短期内至于比特币能否反弹上4800美元，或者上一个压力位5050美元都是值得观望的。

反弹不是反转大趋势没变期货市场力量疲弱

如果单单从期货市场而言，昨天开始之后的反弹并没有有效带量突破，4800美元这个位置还是值得期待的。但是至于所谓的5050美元压力位空头力量还是非常强的。在当前多头势弱以及大趋势依旧向下的行情背景下，期货市场的投资者形成一个惯性思维--逢高开空，所以个人感觉直接反弹上5000美元这个区间可能性并不大，除非市场严重看空。

另外现在的砸盘已经完全不需要任何的消息配合了，庄家和机构投资者之间的博弈再也不需要所谓的信息差做遮掩。一些之前可以参考的期货币种现在都非常乖巧的一路跟随比特币，除了比较抗跌的瑞波币之外其他的参考意义并不大。

总得来讲即便是周线级的反弹也不要报太高的期望，熊市大环境可是一直没有变过，即便是周线级别的反弹4800美元倒是可以期待一下，5000美元估计得随缘了。

你认为11月最后一周比特币的走势会如何？超跌反弹还是继续下跌探底？

感谢邀请！大概率还是继续下跌趋势的。比特币15号开启的这波下跌浪潮到目前为止，一直都没有实质性的突破4000美元。现货价格稳定在4200美元以上，而期货市场在以插针的形式试探到3964美元以后也是快速反弹回4200美元上方。下跌趋势依旧没有结束，周线反弹目前来看也是非常势弱的，月底前有一定概率是要试探3800美元指数的。

超跌反弹概率不大多头示弱空头力量不减当

当前的比特币指标显示确实处于超卖状态，但是一定要想清楚既然有势利操盘砸盘，如果没有达到预期的理想效果砸盘是不会终止的。在没破大多数矿工的实际挖矿成本之前，逼迫矿工淘汰大部分的老旧型号矿机，为新矿机出路做一定的铺垫，矿机商何乐而不为？

虽然这几天淡出人们视线的比特现金已经变得低调了很多，但是这波的主要推手还是BCH的硬分叉算力引流和熊市横久必跌的恐慌情绪导致，既然已经下跌至今在适当的反弹之后继续朝着预定的目标前进，心理博弈游戏才刚刚开始而已。

比特币11年涨幅超过2320万倍，比特币价格为什么会上涨？

首先，你计算错误。2009年刚开始交易时，一美元可买1300个。今年三月七日最

高价是61800美元，涨了8034万倍。其次去中心化匿名性不可监管总量限定导致资本涌入推高价格。最后这东西消耗了电力具有一定的价值。

关于11年前比特币和比特币的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。